

热 线 新 闻

西安南郊西八里村违建工地存安全隐患

今日 资讯



阳光讯 (记者 刘璐文/图) 近日,《阳光报》新闻热线接到西安市长安路附近居民反映称,南郊西八里村村口有一建筑工地存在安全隐患,施工围墙四周也没有悬挂施工铭牌,建设项目信息全无,进出村口的安全问题让人担心。

西八里村一建筑工地存在安全隐患
根据群众反映的情况,《阳光报》

记者来到了位于西安市长安路上的西八里村。站在村口就能看到一处施工现场,正在施工的是一个框架结构的建筑,已经盖到了3层。从村口进去,用蓝色铁板网围成的防护栏比较简陋,进出村口的人很多,上下班高峰期确实存在安全隐患。

与其他施工项目相比,该项目比较神秘,因为施工现场没有悬挂公示铭牌,关于建设单位、施工单位、建设周期、“环境保护监督牌”“建设工地扬尘污染防治包抓管理公示牌”等应向社会公布的基本信息全都没有。

西安市自然资源和规划局雁塔分局:认定为违法建设已转交城管部门查处

11月8日上午,记者来到西安市雁塔区长延堡街道办事处,党建综合办公室的工作人员告知记者,因负责对接工作的负责人不在,还需要向上级领导汇报,之后会电话回复记者,但长延堡街道办一直也没有给予任何回复。

随后,记者来到西安市自然资源和规划局雁塔分局。对于记者的到来,工作人员称要先汇报市局,再回复记者。11月8日下午,西安市自然资源和规划局雁塔分局打电话回复称:“关于

西八里村北侧的施工项目,并未向我局申报。对于那处的建设,我局于10月23日进行了违法建设认定,并向城管部门转办。”

西安市雁塔区城市管理和综合执法局直属一中队:7天没有任何回复

西安市自然资源和规划局雁塔分局于10月23日进行了违法建设认定,并向城管部门转办,为何项目11月上旬还在施工?带着疑问,记者于11月9日来到了西安市雁塔区城市管理和综合执法局,办公室工作人员联系到了西安市雁塔区城市管理和综合执法局直属一中队。

西安市雁塔区城市管理和综合执法局直属一中队的工作人员称,需要准备调查资料,让记者等回复,“宣传科的工作人员都在外学习,我们会把调查资料交给宣传科工作人员,让他们联系回复你”。但截至发稿,记者仍未收到任何回复。



阳光报社官方微信公众账号
《阳光报》热线电话:029-86253335

西安经开区医疗保险练兵比武大赛举行

阳光讯(记者 梁萌)11月14日,西安经开区职工医保练兵比武大赛在西安泾渭体育运动中心开赛,将通过比赛选拔出4名优秀选手代表经开区参加全市总决赛。

本次比赛秉承着“岗位练兵优服务,业务比武强规范”的赛事主题,组织了全区各级医保经办机构、重点参保单位医保经办人员、区内医院医保工作人员、区内高校相关专业师生等60余人参赛。

赛事相关负责人表示,本次大赛为国家医保局主导的全国医疗保险练兵比武大赛的区级预选赛,为推动全域全员参与,经开区社会事业局将区级比赛范围扩大至全区范围,自7月活动启动时就提出了“天天练、周周讲、月月比、时时用”的总体要求,即全体参赛人员每天用不少于30分钟的时间学习医保题库中的习题,每周开展不少于一次的集体培训和讨论,每月进行不少于一次的全员比赛,把所学知识应用到每项日常业务经办中去,通过动员部署迅速形成全员参与、比学赶超的生动局面和浓厚氛围。

当天的比赛现场,各参赛代表队和参赛选手经过积极备战,围绕医保政策、经办流程、待遇计算、常见误区等方面内容进行了笔试。通过比赛,评选出个人一二三等奖、优秀个人奖、优秀组织奖等奖项,并向获奖团队、个人颁发证书和奖杯。赛前,经开区社会事务服务中心还联合区内重点企业,在现场开展了居民医保参保缴费、个人养老金制度等政策宣传活动。

此项赛事自7月启动,横跨4个多月时间,累计培训超过30个课时,集中练考6次,实操练习80多个小时,有效地将练兵比武活动由“竞技赛”转变为“全民赛”,达到了以比促学、以学促练、以练促用的目的,有效提升了全区医保服务的能力和水平。

西安犀杰企业管理合伙企业(有限合伙)减资公告

因合伙人金宏奎(合伙份额22.81%)因病去世,根据合伙人会议决议,金宏奎退伙,公司将注册资金由219.18万元减至169.18万元,现予以公告,债权人可自公告之日起45日内要求本企业清偿债务。

西安犀杰企业管理合伙企业(有限合伙)
2023年11月16日

汉阴县用活苏陕协作资金 做好乡村振兴文章

■记者 李孝华 通讯员 况波 欧成洋文/图

塔式吊车运转不停,栋栋厂房拔地而起,数台机械设备高速运转。近日,记者走进汉阴经开区,到处一片繁忙景象。

在汉阴县新型材料标准化厂房二期建设项目施工现场,焊花飞舞、机械声轰鸣。“该项目总投资为2.1亿元,规划用地80.9亩,计划建设7栋标准化厂房,总建筑面积约为5.7万平方米,配套建设道路及场地硬化面积约为3万平方米,并规划建设了停车位、充电桩、绿化、给排水系统及电力系统等基础配套设施,目前该项目已完成招标,后续工作正在有序推进中。”园区负责人介绍道。

今年以来,汉阴经开区牢固树立“项目为王”理念,依托苏陕协作资金的加持,各重点项目不断刷新进度条,为汉阴县经济社会的高质量发展注入了强劲动力。在做好重点项目建设的同时,该区还依靠国企带镇村的发



展模式,以高质量推进特色产业项目建设作为壮大农村集体经济的重要抓手,打开群众“增收锁”,跑出了村级集体经济发展的“加速度”。

溧汉两地采取苏陕协作资金注入汉阴县月河工业园区投资开发有限公司的方式,由公司与乡村振兴示范村和示范社区签订入股协议,按照不低于入股本金6%的比例,用每年支付固定收益的方式来壮大村级集体经济和为建档立卡贫困户开发公益性岗位,并通过招商引资企业撬动产业发展,吸纳农村人口就业,助力农村产业结构升级。

据了解,2022年汉阴县月河工业园区投资开发有限公司与全县10个

镇的30个乡村振兴示范村和示范社区签订了入股协议,并按协议要求分红120万元,完成了全年联农带农任务。2023年,该公司与8个乡村振兴示范村和示范社区新签订了入股协议,新增分红72万元,所分资金全部用于乡村振兴建设和公益性岗位支出,可带动农村人口340人(包括脱贫人口220人)年均增收800元以上。

汉阴经开区注重提升服务水平和基础功能设施建设,吸引了更多优质项目和企业入驻,汉阴经开区也成功上榜2023年陕西工信厅发布的特色专业园区名单。截至目前,汉阴经开区累计入园企业超过170户,2022年实现规上工业总产值152亿元,完成税收1813.18万元,苏陕协作资金正在以“输血”与“造血”的方式,为群众增收致富、企业做大做强、锦绣汉阴高质量发展谱写着全面推进乡村振兴的崭新篇章。

声明

本栏目每周一至周五发布

第4393期

西安市棋行天下棋艺俱乐部丢失开户许可证,开户行西安银行东关支行,账号31101158000101078,核准号J7910077056801
声明作废

刊登电话 86262269